**Subject matter:** Talanx Aktiengesellschaft: Disclosure of capital market

information

Information regarding issuer and content:

Name: Talanx Aktiengesellschaft

Address: HDI-Platz 1, 30659 Hannover

**Content of disclosure**: DGAP Post-admission duties announcement: Talanx

Aktiengesellschaft / Disclosure pursuant to Art. 5 para. 1 lit. b), para. 3 of the Regulation (EU) Nr. 596/2014 in conjunction

with Art. 2 para. 2 and 3 of the Commission Delegated

Regulation (EU) 2016/1052 / Share buy-back

Talanx Aktiengesellschaft: Disclosure of capital market

information

12.11.2019 / 10.00h

Disclosure pursuant to Art. 5 para. 1 lit. b), para. 3 of the Regulation (EU) Nr. 596/2014 in conjunction with Art. 2 para. 2 and 3 of the Commission Delegated Regulation (EU) 2016/1052

Information regarding share buy-back programme 12 November 2019

Talanx Aktiengesellschaft

WKN: TLX100

ISIN: DE000TLX1005

In the period from 04 November 2019 through (including) 7 November 2019, 62,288 shares have in total been bought in the course of the ongoing share buy-back of Talanx Aktiengesellschaft. The share buy-back programme is hereby completed.

The following respective amounts of shares were acquired:

Date	Shares Acquired	Average Price	Total Share Value
	(Number)	(EUR)	(EUR)
04.11.2019	12,045	41.6555	501,740.49
05.11.2019	22,186	41.0852	911,516.24
06.11.2019	19,828	41.4471	821,813.09
07.11.2019	8,229	41.7556	343,606.83

A list of the individual transactions carried out within one day in the period from 29 October 2019 until and including 07 November 2019 is published on the company's website (https://www.talanx.com/investor-relations/share/sharebuyback.aspx?frommobile=true).

The total volume of shares acquired in the course of the share buy-back programme in the period from 29 October 2019 until and including 07 November 2019 amounts 108,676 shares. The share buy-back program is therewith completed.

The shares were acquired by a bank commissioned by Talanx Aktiengesellschaft exclusively via the stock exchange (Xetra).

**Contact**: Talanx Aktiengesellschaft

Carsten Werle

Head of Investor Relations HDI-Platz 1 30659 Hannover

Tel.: +49 (511) 3747-2231

E-Mail: Carsten.Werle@talanx.com